
AP722126  WICKET párásító

AP722126 
Bohumi párásító 

Használati utasítás

Javasoljuk, hogy figyelmesen olvassa el 
ezt a használati utasítást és tartsa meg a 

jövőbeli felhasználáshoz.

AP722126  
Bohumi Humidifier 

User manual  

It is recommended to read this user 
manual carefully and keep it for future 

reference. 

Termék áttekintése: 

Technikai adatok: 

• Kapacitás: 250ml
• Hatóterület: akár 25 m2
• Fogyasztás: 40-600ml/h
• Működési idő: 4 óra

             1A• Bemenet: 5V
• 1 db csereszűrő

Product overview: 

Specifications: 

• Capacity: 250ml 
• Effective area of 25m2
• Consumption 40-600ml/h
• Working time 4h

• Input: 5V 1A

• 1 replacement fiber filter

Hiba

A párásító nem 
párologtat rendesen 

Megoldás

1. Ellenőrizze le, hogy a párásítóban van-e elég víz.
2. Győződjön meg róla, hogy a párásító nincs-e blokkolva.
3. Cserélje ki a szűrőt

Fault 

The humidifier does not 
vaporizer correctly 

Solution 

1. Check the bottle has enough water 
2. Make sure the vaporizer is not blocked 
3. Change the fiber filter. 

Figyelmeztetések: 

1.Ne tegye ki az eszközt esőnek vagy nyirkos környezetnek.
2.Előzze meg, hogy az eszköz leessen, mert az komoly 
sérüléseket okozhat.
3.Ne szedje szét, ne javítsa és ne alakítsa át az eszközt 
önállóan, lépjen kapcsolatba szakemberrel.
4.Hogy minden kockázatot elkerüljön, ne dobja az eszközt 
helytelen szemetesbe vagy tűzbe. 
5.Száraz ruhával takarítsa az eszközt. 
6.Ne tegye az eszközt közvetlen hőforrás mellé vagy 
közvetlen napsugárzásnak.
7.Ne tegyen semmiféle fém eszközt a készülékbe, mert 
rövidzárlatot okozhat.

CE 

Forgalmazó: ANDA Present Kft., 1087 Budapest, Könyves Kálmán 
Krt. 48-52., Magyarország

Forgalmazó web címe: https://andapresent.com
Forgalmazó e-mail címe: export@andapresent.hu

Cégjegyzékszám: 01-09-276783
Származási ország: Kína

Warnings: 

1. Do not expose this product to rain or damp 
conditions. 

2. Prevent this item from falling as it could cause 
serious damage. 

3.

4.

Do not dismantle, repair or modify this product by 
yourself, contact an authorized specialist. 
In order to avoid any risk, do not dispose of this 
product inappropriately. 

5. Clean it with a dry cloth. 
6. Do not place this item near sources of heat or expose 

CE 

Működés: 

Töltse meg az üveget alacsony ásványianyag-tartalmú vízzel az ásványi 
anyagok felhalmozódásának megakadályozására. Ha szeretné adhat 
hozzá folyékony illóolajat is a vízhez, de az aroma aránya nem lehet több a 
víz 5 %-ánál. 

Csatlakoztassa a mikro USB kábelt az eszköz portjához és a kábel másik 
végét az USB portba vagy az AC adapter USB-jébe.

Nyomja meg a gombot a párásító bekapcsolásához. Nyomja meg még 
egyszer a gombot a világítási mód megváltoztatásához. Nyomja meg még 
egyszer a gombot a párásító kikapcsolásához. 

Figyelem: akár 3 másodperc is eltelhet, mire a párásító elkezd működni.

Hibaelhárítás:

This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the 
devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. 
There are adequate means to dispose of this material - for proper recycling. For more 
information, contact your local authorities.

Distributor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, Könyves 
Kálmán Krt. 48-52. Hungary

Distributor’s web site: https://andapresent.com
Distributor’s electronic address: export@andapresent.hu

Registration number: 01-09-276783
Made in China

to direct sunlight. 
7. Do not insert any metal objects into this device as 

there is a risk of causing a short circuit in the unit.

This item is in conformity with the following standards:
• RoHS Directive 2011/65/EU and its subsequent amendments Directive (EU) 

2015/863
• Electromagnetic Compatibility (EMC) - Directive 2014/30/EU
• UK Electrical Equipment (Safety) Regulations (SI 2016/1101)
• UK Electromagnetic Compatibility Regulations (SI 2016/1091)

Ez a termék az alábbi irányelveknek felel meg:
• RoHS 2.0 2011/65/EU irányelv és későbbi módosításai (EU) 2015/863
• Elektromágneses összeférhetőségre vonatkozó irányelv (EMC) – 2014/30/EU
• Az Egyesült Királyság elektromos berendezésekre vonatkozó (biztonsági) előírásai 

(SI 2016/1101)
• Az Egyesült Királyság elektromágneses összeférhetőségi előírásai (SI 2016/1091)

Párologtató

Micro USB bemenet

Világító üveg

Multifunkcionális
gomb

Vaporizer

Micro USB input

Light up bottle

Multifunction bottle

Ez a szimbólum azt jelenti, hogy az eszköz elektromos élettartamának lejárta után az Ön 
háztartási hulladékától elkülönítetten kell újrahasznosítani. Ennek megfelelően dobja a kijelölt 
hulladékgyűjtőbe. További információkért hívja a helyi hatóságokat.

Operation: 

Fill the bottle with a low mineral content water to prevent 
a build-up of minerals in the unit. If preferred, you can 
also add a liquid aroma to the water, but the quantity of 
the aroma must not exceed more than 5% of the water 
capacity. 

Insert the Micro USB cable into the device port and the 
other end of the cable into a USB port or into a USB AC 
adapter. 

Press the button to turn on the humidifier. Press again 
the button to change the light mode. Press again to turn 
off the humidifier. 

Note: The humidifier could spent up to 3 minutes before 
start working. 

Thoubleshooting:
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AP722126 

Bohumi Luftbefeuchter 
Gebrauchsanweisung

Wir empfehlen Ihnen, diese Anleitung 
sorgfältig zu lesen und für den späteren 

Gebrauch aufzubewahren.

Produktübersicht: 

Technische Daten: 

•Inhalt: 250ml
• Ergiebigkeit: bis zu 25 m2
•Verbrauch: 40-600ml/h
•Betriebsdauer: 4 Stunden

             1A• Eingabe: 5V
• 1 Ersatzfilter

Fehler

Der Befeuchter verdunstet 
nicht richtig

Lösung

1. Prüfen Sie, ob genügend Wasser im Luftbefeuchter vorhanden 
ist.

2. Stellen Sie sicher, dass der Luftbefeuchter nicht verstopft ist.
3. den Filter auswechseln

Warnungen: 

1.Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder feuchten 
Umgebungen aus.
2. verhindern Sie, dass das Gerät herunterfällt, da dies zu 
schweren Verletzungen führen kann.
3. Zerlegen, reparieren oder modifizieren Sie das Gerät 
nicht selbst, sondern wenden Sie sich an einen Fachmann.
4. Um Risiken zu vermeiden, entsorgen Sie das Gerät nicht 
in einem ungeeigneten Mülleimer oder Feuer.

5.Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen Tuch. 
6. Setzen Sie das Gerät nicht direkter Hitze oder 
direktem Sonnenlicht aus.
7. Legen Sie keine Metallgegenstände in das Gerät, da 
dies einen Kurzschluss verursachen kann.

CE 

Vertriebspartner: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, Könyves 
Kálmán Krt. 48-52. Ungarn

Website des Vertreibers: https://andapresent.com
Elektronische Adresse des Vertriebshändlers: 

export@andapresent.hu
Zulassungsnummer: 01-09-276783

Hergestellt in China

Betrieb: 

Füllen Sie die Flasche mit mineralarmem Wasser, damit sich keine 
Mineralien ansammeln. Wenn Sie möchten, können Sie dem Wasser 
flüssiges ätherisches Öl hinzufügen, aber der Anteil des Aromas sollte nicht 
mehr als 5 % des Wassers betragen. 

Stecken Sie das Micro-USB-Kabel in den Geräteanschluss und das andere 
Ende des Kabels in den USB-Anschluss oder in den USB-Anschluss des 
Netzteils.

Drücken Sie die Taste, um den Luftbefeuchter einzuschalten. Drücken Sie 
die Taste erneut, um den Beleuchtungsmodus zu ändern. Drücken Sie die 
Taste erneut, um den Luftbefeuchter auszuschalten. 

Hinweis: Es kann bis zu 3 Sekunden dauern, bis der Luftbefeuchter zu 
arbeiten beginnt.

Fehlersuche:

Dieses Produkt entspricht den folgenden Richtlinien:

Verdampfer

Micro-USB-Eingang

Leuchtendes Glas

Multifunktionale 

Taste

• RoHS 2.0 Richtlinie 2011/65/EU und ihre nachfolgenden Änderungen (EU) 
2015/863

• • Richtlinie über elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) - 2014/30/EU
• Britische Verordnung über elektrische Geräte (Sicherheit) (SI 2016/1101)
• Britische Vorschriften zur elektromagnetischen Verträglichkeit (SI 2016/1091)

 Dieses Symbol bedeutet, dass das Gerät am Ende seiner elektrischen Lebensdauer getrennt 
vom Hausmüll entsorgt werden muss. Entsorgen Sie es entsprechend in der dafür 
vorgesehenen Mülltonne. Für weitere Informationen wenden Sie sich an Ihre örtlichen 
Behörden.

FR AP722126 
Humidificateur Bohumi 

Mode d'emploi

Nous vous recommandons de lire 
attentivement ces instructions et de les 

conserver pour une utilisation ultérieure.

Aperçu du produit : 

Données techniques : 

• Capacité : 250ml
• Couverture : jusqu'à 25 m2
• Consommation : 40-600ml/h
• Durée de fonctionnement : 4 heures

             1A• Entrée : 5V
• 1 filtre de remplacement

Erreur

A párásító nem 
párologtat rendesen 

Solution

1. Vérifiez qu'il y a suffisamment d'eau dansl'humidificateur.
2. Vérifiez que l'humidificateur n'est pas bloqué.
3. Remplacer le filtre

Avertissements : 

1. Ne pas exposer l'appareil à la pluie ou à un 
environnement humide.
2. Empêcher l'appareil de tomber, ce qui pourrait entraîner 
des blessures graves.
3. Ne pas démonter, réparer ou modifier l'appareil soi-
même, contacter un professionnel.
4. Pour éviter tout risque, ne pas jeter l'appareil dans une 
poubelle inappropriée ou dans le feu.

5. Nettoyer l'appareil avec un chiffon sec. 
6. Ne pas exposer l'appareil à la chaleur directe ou à la 
lumière directe du soleil.
7. ne pas placer d'objets métalliques à l'intérieur de 
l'appareil, car cela pourrait provoquer un court-circuit.

CE 

Distributeur: ANDA Present Ltd, 1087 Budapest, Könyves Kálmán Krt. 
48-52. Hongrie

Site web du distributeur: https://andapresent.com
Adresse électronique du distributeur: export@andapresent.hu

Numéro d'enregistrement: 01-09-276783
Fabriqué en Chine

Fonctionnement : 

Remplissez le flacon avec de l'eau faiblement minéralisée pour éviter 
l'accumulation de minéraux. Vous pouvez ajouter de l'huile essentielle 
liquide à l'eau si vous le souhaitez, mais la proportion d'arôme ne doit pas 
dépasser 5 % de l'eau. 

Branchez le câble micro USB dans le port de l'appareil et l'autre extrémité 
du câble dans le port USB ou le port USB de l'adaptateur secteur.

Appuyez sur le bouton pour activer l'humidificateur. Appuyez à nouveau sur 
la touche pour modifier le mode d'éclairage. Appuyez à nouveau sur le 
bouton pour éteindre l'humidificateur. 

Remarque : l'humidificateur peut mettre jusqu'à 3 secondes pour se mettre 
en marche.

Hibaelhárítás:

Ce produit est conforme aux directives suivantes :

Évaporateur

Entrée micro USB

Verre lumineux

Bouton

multifonctionnel

• Directive RoHS 2.0 2011/65/EU et ses amendements ultérieurs (UE) 2015/863
• Directive sur la compatibilité électromagnétique (CEM) - 2014/30/EU
• Réglementation britannique sur l'équipement électrique (sécurité) (SI 2016/1101)
• Réglementation britannique sur la compatibilité électromagnétique (SI 2016/1091) 

Ce symbole signifie que l'appareil doit être recyclé séparément de vos déchets ménagers à la 
fin de sa durée de vie électrique. Jetez-le comme il se doit dans la poubelle prévue à cet 
effet. Pour plus d'informations, appelez les autorités locales.
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AP722126 

Umidificatore Bohumi 
Istruzioni per l'uso

Si raccomanda di leggere attentamente 
queste istruzioni e di conservarle per un 

uso futuro.

Panoramica del prodotto: 

Dati tecnici: 

• Capacità: 250 ml
• Copertura: fino a 25 m2
• Consumo: 40-600 ml/h
• Tempo di funzionamento: 4 ore

             1A• Ingresso: 5V
• 1  filtro di ricambio

Colpa

L'umidificatore non 
vaporizza correttamente

La sua soluzione

1. Controllare se c'è quanta acqua nell'umidificatore.
2. Assicurarsi che l'umidificatore non sia bloccato.
3. Sostituire il filtro

Avvertimento:

1.Non esporre il dispositivo alla pioggia o ad ambienti umidi.
2. Evitare di far cadere il dispositivo perché potrebbe 
causare lesioni gravi.
3. Per non smontare, riparare o modificare da soli il 
dispositivo, contattare uno specialista.
4. Per evitare qualsiasi rischio, non smaltire il dispositivo nei 
rifiuti sbagliati o nel fuoco.
5. Pulire il dispositivo con un panno asciutto. 
6. Non posizionare il dispositivo vicino a una fonte di 
calore diretto o luce solare diretta.
7. Non inserire alcun dispositivo metallico nel 
dispositivo, poiché potrebbe causare un cortocircuito.

CE 

Distributore: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, Könyves 
Kálmán Krt. 48-52. Ungheria

Sito web del distributore: https://andapresent.com
Indirizzo elettronico del distributore: export@andapresent.hu

Numero di registrazione: 01-09-276783
Prodotto in Cina

Operazione:

Riempire la bottiglia con acqua per evitare l'accumulo di minerali. Se lo 
desideri, puoi anche aggiungere all'acqua l'olio essenziale liquido, ma la 
proporzione dell'aroma non deve superare il 5% dell'acqua.

Collegare il cavo micro USB alla porta del dispositivo e l'altra estremità del 
cavo alla porta USB o alla porta USB dell'adattatore CA.

Premere il pulsante per accendere l'umidificatore. Premere nuovamente il 
pulsante per modificare la modalità di illuminazione. Premere nuovamente 
il pulsante per spegnere l'umidificatore.

Attenzione: potrebbero essere necessari 3 secondi prima che 
l'umidificatore inizi a funzionare.

Soluzione dei problemi:

Questo prodotto è conforme a tutte le seguenti linee guida:

Evaporatore

Ingresso micro USB

Vetro luminoso

Pulsante
multifunzione

• Direttiva RoHS 2.0 2011/65/UE e successive modifiche (UE) 2015/863
• Direttiva sulla compatibilità elettromagnetica (EMC) - 2014/30/UE
• Normativa del Regno Unito sulle equipages elektrische (sicurezza) (SI 2016/1101)
• Normativa sulla compatibilità elettromagnetica del Regno Unito (SI 2016/1091) 

Questo simbolo significa che il dispositivo deve essere riciclato separatamente dai rifiuti 
domestici al termine della sua vita elettrica. Raccoglietelo di seguito nell'apposito cestino dei 
refiuti. Chiama le tue autorità locali per ulteriori informazioni.

NL
AP722126 

Bohumi bevochtiger 
Gebruiksaanwijzing

Wij raden u aan deze gebruiksaanwijzing 
achtanchig te lezen en te bewaren voor 

toekomstig gebruik.

Productoverzicht:

Technische data:

• Capaciteit: 250 ml
• Effectieve oppervlakte: maximaal 25 m2
• Verbruik: 40-600 ml/uur
• Gebruiksduur: 4 uur

             1A• Slinger: 5V
• 1 vervangingsfilter

Schuld

De luchtbehöglichter 
värpant niet goed.

Oplossing

1. Controleer de hoeveelheid water in de luchtbevochtiger.
2. Zorg ervoor dat de luchtbevochtiger niet geblokkoeerd is.
3. Vervang het filter

Waarschuwingen:
1. Stel het apparaat niet bloot aan een regen- of magige 
omgeving.
2. Laat het apparaat niet vallen, aangezien dit ernstig letsel 
kan veroorzaken.
3. Demonteer, repareer of wijzig het apparaat niet zelf, maar 
neem op met een specialist.
4. Om elk risico te vermijden, mag het apparaat niet in de 
verkeerde vuilnisbak of in het vuur gooien.
 

5. Maak het apparaat schoon met een droog doek. 
6. Plaats het apparaat niet in de buurt van een directe hotebron 
of in direct zonlicht.
7. Steek geen metalen voorwerp in het apparaat, aangezien 
deze kortsluiting kan worden voorbereid.

CE 

Distributeur: ANDA Present Ltd., 1087 Boedapest, Könyves 
Kálmán Krt. 48-52. Hongarije

Website van de distributeur: https://andapresent.com
Elektronisch adres van de distributeur: export@andapresent.hu

Registratienummer: 01-09-276783
Gemaakt in China

Operatie:
Vul het vlees met mineralenarm water om mineralen te verkrijgen. Als je 
wilt, kun je ook etherische olie aan het water toevoegen, maar het 
aromaaandeel mag niet meer dan 5% van het water bevat.

Vul het vlees met mineralenarm water om mineralen te verkrijgen. Als je 
wilt, kun je ook etherische olie aan het water toevoegen, maar het 
aromaaandeel mag niet meer dan 5% van het water bevat.

Druk op de knop om de luchtbevochtiger in te schakelen. Druk nogmaals 
op de knop om de verlichtingsmodus te wijzigen. Druk nogmaals op de 
knop om de airconditioner in te schakelen.

Let op: het kan tot 3 seconden duren voordat de luchtbevochtiger begint te 
werken.

Problemen oplossen:

Dit product voldoet aan de volgende richtlijnen:

Verdamper

Micro USB-aansluiting

Lichtgevend glas

Multifunctionele
knop

• RoHS 2.0 Richtlijn 2011/65/EU zoals later gewijzigd (EU) 2015/863
• Richtlijn betreffende elektromagnetische compatibiliteit (EMC) - 2014/30/EU
• Britse regelgeving voor elektrische apparatuur (beveiliging) (SI 2016/1101)
• • Britse regelgeving inzake elektromagnetische compatibiliteit (SI 2016/1091)

Dit symbool bekend dat het apparaat aan het einde van zijn elektrisch gescheiden van uw 
industriële afval moet worden gerecycled. Gooi het in de aanbevolen afvalbak. Bel uw lokale 
autoriteiten voor meer informatie.



CZ AP722126 
Bohumi zvlhčovač 

Návod k použití

Doporučujeme, abyste si pečlivě přečetli 
tento návod k obsluze a uschovali jej pro 

budoucí použití.

Přehled produktů:

Technická data:

• Kapacita: 250 ml
• Užitná plocha: do 25 m2
• Spotřeba: 40-600ml/h
• Provozní doba: 4 hodiny

             1A• Vstup: 5V
• 1 náhradní filtr

Pravděpodobně

Klimatizace není správně 
vyhřívaná 

Řešení

1. Zkontrolujte, zda je ve zvlhčovači dostatek vody.
2. Ujistěte se, že zvlhčovač není zablokován.
3. Vyměňte filtr

Oznámení:
1. Nevystavujte željacije dšti nebo ľúčému úči.
2. Zabraňte pádu zazelícije, mohlo by čúčík k vázémému 
ženáciu.
3. Zažení sami nerozebírejte, neopravujte ani neupravujte, 
obratte se na maštiku.
4. Abyste předešli jakémukoli riziku, nevyhajujte zazelícije 
do odšorného odpadu nebo ohně.
5. Zařízení je čisté. 
6. Neumisťujte zařízení do blízkosti přímého tepla nebo 
přímého slunečního záření.
7. Nepokládejte zařízení na žádné kovové zařízení, mohlo 
by dojít k jeho poškození.

CE 

Distributor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, Könyves 
Kálmán Krt. 48-52. Maďarsko

Webové stránky distributora: https://andapresent.com
Elektronická adresa distributora: export@andapresent.hu.

Registrační číslo: 01-09-276783
Vyrobeno v Číně

Na silnicích:

Naplna láhev vodou s náchním objevování minerálních čátů óbyt právěli 
hromadění minerálů. Pokud chcete, můžete do vody přidat tekutý oxid 
křemičitý, ale množství aroma by nemělo být větší než 5 % vody.

Zcela nový kabel micro USB k portu závaží a konec kabelu k portu USB 
nebo USB adaptéru střídavého streamu.

Stiskněte tlačítko pro zapnutí zvlhčovače. Dále jsem stiskl tlačítko pro 
změnu režimu světla. Dále jsem stiskl tlačítko zvlhčovače spustit.

Pozor: může trvat až 3 sekundy, než zvlhčovač začne fungovat.

Řešení problémů:

Tento produkt vyhovuje následujícím pokynům:

Vyparník

Micro USB vstup

Svítící sklo

Multifunkční
tlačítko

• Směrnice RoHS 2.0 2011/65/EU a následné dodatky (EU) 2015/863
• Směrnice o elektromagnetické kompatibilitě (EMC) – 2014/30/EU
• Předpisy Spojeného kravyltní pro elektrika zařízení (bezpečnost) (SI 2016/1101)
• Předpisy Spojeného království o elektromagnetické kompatibilitě (SI 2016/1091)

Tento symbol znamená, že zařízení musí být na konci své elektrické životnosti recyklováno 
odděleně od domovního odpadu. Podle toho ho vyhodíte do odmítavého rasbackého koše. 
Další informace získáte na místních úřadech.

RO AP722126 
Umidificator Bohumi 

Instrucțiuni de utilizare

Vă recomand și citiți cu atenția acestui 
manual de instrucțiuni și să îl prădați 

pentru referințe ulterioare.

Prezentarea produsului:

Date tehnice:

• Capacitate: 250ml
• Suprafata eficienta: pana la 25 m2
• Consum: 40-600ml/h
• Timp de funcționare: 4 ore

             1A• Intrare: 5V
• 1 filtru dar schimbare

Vina

Umidificatorul nu se 
vaporizaza properly

Soluţie

1. Verificați dacă există suficientă apă în umidificator.
2. Asigurați-vă că umidificatorul este blocat.
3. Înlocuiți filterul

Reclame:

1. Acum expuneți dispozitivul la ploaie sau la ploi medii.
2. Evitați să scăpați dispozitivul deoarece poate provoca 
vătămări grave.
3. Nu dezasamblați, reparați sau modificați singur dispozitiv, 
contactați un specialist.
4. Pentru a evita orice risc, nu aruncați dispozitiv în coșul de 
gunoi sau foc nepotrivit.
5. Curăţaţi dispezit cu o carpă uscată. 
6. Nu așezați dispozitivul în apropierea unei surse directe de 
căldură sau a luminii directe la soare.
7. Nu introduceți no dispozitiv metalic în dispozitiv, dinca poate 
provoca un scurtcircuit.

CE 

Distribuitor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapest, Könyves 
Kálmán Krt. 48-52. Ungaria

Site-ul web al distribuitorului: https://andapresent.com
Adresa electronică a distribuitorului: export@andapresent.hu

Număr de înregistrare: 01-09-276783
Fabricat în China

Operațiune:

Umpleți o sticlă de apă cu conținut scăzut de minerale pentru a preveni 
acumularea de minerale. Dacă doriți, puteți adăuga ulei esențial lichid în 
apă, dar proporția de aromă trebuie să fie de 5% în apă. 

Conectați cablul micro USB la portul dispozitivului și celălalt capăt al 
cablului la portul USB sau USB la adaptorul de curent alternativ.

Apăsați butonul pentru umidificatorul porno. Apăsați butonul pentru a 
schimba modulul de lumină. Apăsați butonul pentru a porni umidificatorul.

Atenție: poate dura pêve la 3 secunde pentru ca îndificatorul și înceapă și 
funcționeze.

Depanare:

Acest produs respecta urmatoarele recomandari:

Evaporator

Micro USB intrare

Sticlă luminoasă

Buton
multifuncțional

• • Directiva RoHS 2.0 2011/65/UE și modificările ulterioare (UE) 2015/863
• • Directiva de compatibilitate electromagnetică (EMC) - 2014/30/UE
• • Reglementări privind équipementele electrice (de sièvre) din Regatul Unit (SI

2016/1101)
• • Reglementări privind compatibilitatea electromagnetică în Regatul Unit (SI

2016/1091) 

Acest simbol înseamnă că dispozitivul trebuie reciclat separat de risipa menajere pe durata 
vânzării energiei electrice. Aruncăl în coșul de gunoi despatched în consecutione. Sunați 
autoritățile locale pentru mai multe informații.



PL AP722126 
Nawilżacz Bohumi 
Instrukcja obsługi 

Precedentamy uważne przeczytanie 
nieścię instrukcije oświęcija i przyczenie 

jej na przycznaje.

Przegląd produktów:

Dane techniczne:

• Pojemność: 250ml
• Powierzchnia efektywna: do 25 m2
• Zużycie: 40-600ml/h
• Godziny pracy: 4 godziny

             1A• Wejście: 5 V
• 1 filtr wymienny

Wada

Nawilżacz nie paruje 
prawidłowo

Rozwiązanie

1. Sprawdź, czy w nawilżaczu jest wystarczająca ilość wody.
2. Upewnij się, że nawilżacz nie jest zablokowany.
3. Wymień filtr

Środki ostrożności:
1. Nie zastosowano aplikacji na działanie deszczu lub 
wilgoci.
2. Unikaj upuszczania ustruzada, gdyż może to 
spowodować poważne obrażenia.
3. Nie demontuj, nie naprawaj ani nie modifikiju zamołęd 
użyźniadą, znajdź się ze spajcialtą.
4. Aby účast Riskoja, nie wyrzucać używek do niewławzych 
śmieci lub do ognia.
5. Urządzenie czyści taki brud. 
6. Nie umieszczaj udroządka w pobliżu direcznego złotego 
heata lub w miejscu nasłonecznionym.
7. Nie wkładaj do urządzenia żadnych metalowych 
urządzeń, gdyż może to spowodować zwarcie.

CE 

Dystrybutor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapeszt, Könyves Kálmán 
Krt. 48-52. Węgry

Strona internetowa dystrybutora: https://andapresent.com
Adres elektroniczny dystrybutora: export@andapresent.hu

Numer rejestracyjny: 01-09-276783
Wyprodukowano w Chinach

Operacja:

Napełnij butelkę wodą o niskiej zawartości minerałów, aby zapobiec 
gromadzeniu się minerałów. Jeśli chcesz, możesz dodać do wody także 
olejki i płyny eteryczne, ale zawartość aromatów nie powinna przekraczać 
5% wody.

Podłącz kabel micro USB do portu ustruządze, drugi koniec kabla do portu 
USB lub USB przeszącea sieciowego.

Naciśnij przycisk, aby włączyć nawilżacz. Aby zmienić tryb świecenia 
należy ponownie nacisnąć przycisk. Naciśnij przycisk ponownie, aby 
wyłączyć nawilżacz.

Uwaga: uruchomienie nawilżacza może zająć do 3 sekund.

Rozwiązywanie problemów:

Ten produkt jest używany z zwisztnymi wytycznymi:

Parownik

Obsługa micro USB

Świecące szkło

Przycisk 
wielofunkcyjny

• Dyrektywa RoHS 2.0 2011/65/UE z późniejszymi zmianami (UE) 2015/863
• Kompatybilność elektromagnetyczna (EMC) – 2014/30/UE
• Brytyjskie rezipiskie szczęszczych (bezpieczeństwo) (SI 2016/1101)
• Brytyjskie przepisy dotyczące kompatybilności elektromagnetycznej 

Dziesięć symboli oznacza, że   po zakończeniu wstępnego ułszkowice odrębne zzodzienie 
uruchomienia recyklingowi odpałęcie od odpadów domowych. Wyrzuć go odpowiednio do 
wyznaczonego kosza na śmieci. Aby uzyskać więcej informacji prosimy o kontakt.

SK
AP722126 

Bohumi zvlhčovač 
Návod na použitie

Odporúčam vám ho použiť skôr, ako ho 
použijete.

Prehľad produktov: 

Technický dátum:

• • Kapacita: 250 ml
• • Efektívna plocha: do 25 m2
• • Spotreba: 40-600ml/h
• • Prevádzka bubna: 4 hodiny

             1A• • Vstup: 5V
• • 1 náhradný filter

Chyba

Zvlhčovač sa neodparuje 
správne

Riešenie

1. Skontrolujte, či je vo zvlhčovači dostatok vody.
2. Uistite sa, že zvlhčovač nie je zablokovaný.
3. Vymeňte filter

Upozornenia:

1. Nevystavujte zariadenie dažďu ani vlhkému prostrediu.
2. Zabráňte pádu zariadenia, pretože by to mohlo spôsobiť 
vážne zranenie.
3. Zariadenie nerozoberajte, neopravujte ani netransformujte 
samostatne, obráťte sa na špecialistu.
4. Aby ste sa vyhli všetkým rizikám, nevyhadzujte zariadenie do 
nesprávneho koša alebo ohňa.
5. Na čistenie zariadenia použite suchú handričku. 
6. Neumiestňujte prístroj vedľa priameho zdroja tepla 
alebo priameho slnečného žiarenia.
7. Do prístroja nevkladajte žiadne kovové zariadenie, 
pretože by mohlo spôsobiť skrat.

CE 

Distribútor: ANDA Present Ltd., 1087 Budapešť, Könyves 
Kálmán Krt. 48-52. Maďarsko

Webová stránka distribútora: https://andapresent.com
Elektronická adresa distribútora: export@andapresent.hu

Registračné číslo: 01-09-276783
Vyrobené v Číne

Prevádzka:

Naplňte fľašu vodou a malým množstvom minerálov, aby ste zabránili 
hromadeniu minerálov. Ak chcete, môžete pridať tekutý silikón, ale aróma 
nebude väčšia ako 5% vody.

Zapojte kábel micro USB do portu zariadenia na druhom konci kábla do 
portu USB alebo USB sieťového adaptéra.

Stlačením tlačidla zapnite zvlhčovač. Opätovným stlačením tlačidla zmeníte 
režim osvetlenia. Opätovným stlačením tlačidla zvlhčovač vypnete.

Upozornenie: môže trvať až 3 sekundy, kým zvlhčovač začne pracovať.

Riešenie problémov:

Tento produkt spĺňa nasledujúce pokyny:

Vyparník

Micro USB vstup

Svetelné sklo

Multifunkčné
tlačidlo

• Smernica RoHS 2.0 2011/65/EÚ a následné zmeny (EÚ) 2015/863
• Smernica o elektromagnetickej kompatibilite (EMC) – 2014/30/EÚ
• Predpisy Spojeného kráľovstva o elektrických zariadeniach (bezpečnosť) (SI 

2016/1101)
• Špecifikácie elektromagnetickej kompatibility Spojeného kráľovstva (SI 2016/1091) 

Tento symbol znamená, že po skončení elektrickej životnosti zariadenia sa musí recyklovať 
oddelene od vášho domového odpadu. Zodpovedajúcim spôsobom ho zlikvidujte do 
určeného odpadkového koša. Ďalšie informácie získate na miestnych úradoch.
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